

ઐતિહાસિક ગામ પાલજમાં સમસ્યાઓની વણઝાર ગામથળની જમીનનો અભાવથી માંડીને ગટર- રસ્તાના પ્રશ્નો ગ્રામજનોને સતાવી રહ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ પાલજ સમસ્યાઓની ભરમાર વચ્ચે જીવી રહ્યા છે.
ગાંધીનગર શહેરમાં જેનો સમાવેશ કરાયો છે શહેર જેવી સુવિધાઓ મળવાનો વાયદો કર્યારે



તે સાબરમતી નદીના કિનારે આવેલું પાલજ ગામ ઐતિહાસિક ગામ છે. પરંતુ તેની સમસ્યાઓનો પણ લાંબો ઇતિહાસ છે. પ્રાથમિક સુવિધાઓથી વંચિત આ ગામ શહેરની સુવિધાઓ ઝંખી રહ્યું છે. ગાંધીનગર શહેરનો વ્યાપ હવે ત્રીસ સેક્ટરો પુરતો મર્યાદિત નથી રહ્યો. શહેરની આસપાસના સાત ગામોનો શહેરમાં સમાવેશ કરી શહેરની સુવિધાઓ આપવાનો પ્રયાસ કરાયો છે. જો કે શહેરમાં સમાવેશ પામેલા આ ગામો હજુ

પૂર્ણ થશે તેની ગ્રામજનો રાહ જોઈ રહ્યા છે. ગાંધીનગર સમાચારના પ્રતિનિધિએ જ્યારે નદી કાંઠે આવેલા શહેરનો જ ભાગ ગણાતા પાલજની મુલાકાત લીધી ત્યારે ગ્રામવાસીઓએ અનેક સમસ્યાઓ તરફ ધ્યાન દોર્યું. શેલેન્ડરિસિલ બિહોલાએ જણાવ્યું કે પાલજ ગામમાં આઈઆઈટી જેવી સંસ્થાને જમીન આપવામાં ગામમાં બને તે સામે ગ્રામજનોને કોઈ વાંધો નથી. પરંતુ જમીનની અનુસંધાન પાન-૭ પર

આ છે ગાંધીનગરની સમસ્યાઓનું મહાપુરાણ (૫)

જે પક્ષ ખેડૂતોના પ્રશ્નો સમજશે તેને રાજ્યના ખેડૂતો સમર્થન આપશે

ગુજરાત ખેડૂત હિતરક્ષક મંડળની રાજકીય પક્ષોને ચેતવણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ જે રાજકીય પક્ષ ગુજરાતના ખેડૂતોના પ્રશ્નો અંગે જાહેર ચર્ચા કરી અને તેની વાતો સ્વીકારશે તે જ પક્ષને જિલ્લાના અને રાજ્યના ખેડૂતો સમર્થન આપશે તેવી સ્પષ્ટ ચેતવણી ગુજરાત ખેડૂત હિત રક્ષક મંડળે આપી છે.

ગુજરાત ખેડૂત હિત રક્ષક મંડળના દશરથભાઈ ચૌધરીએ ખેડૂતોના પ્રશ્નોની યાદી રજૂ કરી અખબારી નિવેદનમાં જણાવ્યું છે કે ખેડૂતોના હિતની વાતો ચૂંટણી ટાણે થાય છે પણ ખેડૂતોના હિતમાં નિર્ણયો લેવાતા નથી તેથી આજે જગતના તાતની સ્થિતિ કથળી છે. તેમણે જણાવ્યું છે કે ખેડૂતોને મુંઝવતા પ્રશ્નો છેલ્લા દસ વર્ષથી વણ ઉકલ્યા રહ્યા છે. તેમણે જણાવ્યું કે ખેડૂતોને ૧૨ કલાક મકત વીજળી મળવી જોઈએ તેમજ નવા વીજ કનેક્શનો ખેતી માટે મકત આપવા જોઈએ.

ગાંધીનગર શહેર કે અન્ય જગ્યાએ કેનાલ વિગેરેમાં ખેડૂતની જમીન સરકારે જાહેર હેતુ માટે સંપાદન કરી હોય તો તેનો હજુ સુધી ખેડૂતોને યોગ્ય લાભ નથી મળ્યો તે સત્વરે મળવો જોઈએ. ખેડૂતોની જે સ્ટેમ્પ ડ્યુટીની જેમી ૧૯૮૫ મુજબ જુની અમલમાં લાવવી. તેમણે જણાવ્યું કે ખેડૂતોને પાણીપત્રક મેળવવામાં પણ ધકકા ખાવા પર છે એટલું જ નહિ છેલ્લા ઘણા વર્ષથી તે અપાયા નથી. આ પાણીપત્રકમાં રવિ કે ખરીક સીઝન દર્શાવાતી નથી એનાથી અનેક પ્રશ્નો ઉભા થાય છે. તેમણે એમ પણ જણાવ્યું છે કે ૭-૧૨- અને ૮ અ ગ્રામપંચાયતમાંથી ખેડૂતોને મકત આપવા જોઈએ. ગુજરાત સરકારે ખાતર અને

દવામાં સબસીડી આપવી તેમજ વેટ નાબુદ કરવો, ઓ. એન. જી. સી. માં લીધેલી જમીનનું વળતર ખેડૂતને વ્યાપારી દરોથી ચુકવવા એટલું જ નહિ ગામતળાવ અને સીમતળાવ ભરવા માટેનો ચોક્કસ કાર્યક્રમો જાહેર કરવા જોઈએ, ખેતર ઘર, દુકાન પ્યોટ વિગેરેમાં હક કમી માટેની જેમી નાબુદ કરવી જોઈએ એટલું જ નહિ પણ નવી શરતની જમીન જુની શરતમાં પ્રિમીયમ સિવાય કરવા જેવા પ્રશ્નો હજુ પણ વણઉકલ્યા રહ્યા છે.

ગુજરાતમાં રાજકીય સમર્થન માટે લઘુમતિ સમાજે શરતો રજૂ કર્યોની વાત હજુ શમી નથી ત્યાં ખેડૂત હિત રક્ષક મંડળે પણ જાહેરચર્ચા અને આના ઉકેલ માટે સમયબદ્ધ અમલીકરણની ઘોષણાનો મુદ્દો રજૂ કરતાં રાજકીય વાતાવરણમાં ભારે મોટો વળાંક આવ્યો છે. પાટનગરના રાજકીય વર્તુળોમાં ભારે ઉત્તેજનાઓ સાથે આ બધા મુદ્દાઓ અંગે ચર્ચાઓ ચાલી રહી છે. જો કે હજુ આ ચૂંટણીમાં રાજકીય પક્ષોએ પ્રચારના મુદ્દાઓના સંકેતો આપ્યા છે પણ ચૂંટણી સંકલ્પનની ઘોષણા આગામી સપ્તાહે કરાશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

નદીના પુલ નીચેથી શંકાસ્પદ હાલતમાં પ્રૌઢનો મૃતદેહ મળ્યો

સેક્ટર-૨૮માંથી પાંચ દિવસ પહેલા લાપતા બનેલા નિવૃત્ત અધિકારી હોવાનું મુલ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર નજીક લેંકાવાડા સાબરમતી નદીના પુલ નીચે ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૮માં રહેતા ૫૮ વર્ષીય પ્રૌઢનો શંકાસ્પદ હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવતાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. પરિવારજનોના જણાવ્યા મુજબ તેઓ પાંચ દિવસથી લાપતા હતા. શંકાસ્પદ

હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવતાં ચિલોડા પોલીસે ડિસ્મોઝ થઈ ગયેલી ડેડ બોડીને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ મોકલી પેનાલ ડેપોટ રાઈવે પોસ્ટમાં મૃતદેહ ચોક્કસ કારણ બહાર લાવવા તજવીજ હાથ ધરી છે. મળતી માહિતી મુજબ સેક્ટર-૨૮ના પ્યોટ નંબર ૫૪૧/૨માં રહેતા ૫૮ વર્ષીય નિવૃત્ત ઓફિસર પ્રવિણભાઈ કાન્તીલાલ રાવલ તા. ૨૧ નવેમ્બરના રોજ સાંજે ૪ વાગે સ્ટ્રીટ લઈને ઘરેથી નીકળ્યા હતા. પરંતુ આજ દિન સુધી તેઓના કોઈ

....મારે ગુજરાતી ભાષા શીખવી છે : ગણેશપ્રસાદ

ગુજરાતીમાં ટુંકા વાક્યપ્રયોગ કરી અને કર્મચારીઓને પ્રભાવિત કરતા ચૂંટણી નિરીક્ષક

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગણેશપ્રસાદે ગુજરાતી ભાષા શીખવાનો એક મહત્વનો સંકલ્પ ગાંધીનગર આવ્યા બાદ કર્યો છે. બેંગલોરમાં કસ્ટમ અને એક્સાઈઝમાં ઉચ્ચ હોદ્દો ધરાવતા શ્રી ગણેશપ્રસાદ આઈ.આર.એસ. કેડરના અધિકારી છે. તેઓએ થોડી ઘણી ગુજરાતી ભાષા શીખી લીધી છે અને બોલવાનું પણ શરૂ કરી દીધું છે. ગાંધીનગર સમાચારના સંવાદદાતાએ જ્યારે તેમને પ્રશ્ન કર્યો કે તમને કાવી ગયું છે? આ શહેર ગમ્યું? તો કલેક્ટર ઓફિસના દરવાજા ઉભા રહી તેમણે તુરંત જ ગુજરાતીમાં જવાબ આપ્યો હતો કે 'હા...હા... કાવી ગયું છે અને સરસ છે.'

શ્રી ગણેશપ્રસાદને ગુજરાતી ભાષામાં ધીમી ગતિએ વાત કરો તો તેમને પસંદ પડે છે અને તેઓ કર્મચારીઓ સાથે ધીમી ગતિએ વાત કરવાનો આગ્રહ કરી કહે છે કે તમે ધીમી ગતિએ વાત કરશો તો મને ગુજરાતીમાં પણ બધર પડશે. ગુજરાતી ભાષા પ્રત્યેના તેમના આ મતભવને સૌને પ્રભાવિત કર્યાં છે એટલું જ નહિ તેઓ જણાવે છે કે ગુજરાતી ભાષા મારે શીખવી છે. તેઓ તેમની કામગીરી અહિ પૂર્ણ કરી પછા જશે ત્યાં સુધીમાં ગુજરાતી ભાષા શીખવાનો તેમનો સંકલ્પ છે.

ગુજરાત સરકારના આંકડાઓ સાબિત કરે છે:
ગુજરાતનો સૌથી વધુ વિકાસ મોદી-શાસનમાં નહિ અન્ય મુખ્યમંત્રીઓના કાળમાં થયો છે

ગુજરાતના વર્તમાન મુખ્યમંત્રી પોતે જ વિકાસ કર્યો, એવો દાવો કરીને પોતાની પીઠ ધાબડયા કરે છે. પરંતુ ગુજરાતનો શ્રેષ્ઠ વિકાસ તેમના સમયગાળામાં નહિ પણ અન્ય મુખ્યમંત્રીઓના શાસનમાં થયો છે. અન્ય મુખ્યમંત્રીઓ; કુદરતી આફતો, દુષ્કાળ અને અન્ય સમસ્યાઓ હોવા છતાં વર્તમાન મુખ્યમંત્રી કરતાં શ્રેષ્ઠ વિકાસ કરી શક્યા છે. ભૂતકાળના આંકડાઓ જોઈને તમે જ નક્કી કરો. ગુજરાતનો શ્રેષ્ઠ વિકાસ કોણે કર્યો છે.

ગુજરાત રાજ્યના ઘરગથ્થુ ઉત્પાદનનો વૃદ્ધિદર

વર્ષ	વૃદ્ધિદર (%)	મુખ્યમંત્રી
૧૯૮૧-૮૫	૧૬.૨૯%	માધવસિંહ સોલંકી
૧૯૮૫-૯૦	૧૩.૬૩%	અમરસિંહ ચૌધરી
૧૯૯૦-૯૪	૧૬.૭૩%	ચીમનભાઈ પટેલ
૧૯૯૫-૦૧	૮.૮૨%	કેશુભાઈ પટેલ
૨૦૦૧-૦૪	૧૦.૩%	નરેન્દ્ર મોદી
૨૦૦૫-૧૧	૯.૩૫%	નરેન્દ્ર મોદી

• ના દુષ્કાળ, ના કોઈ કુદરતી આપત્તી
• સંપૂર્ણ બહુમતી
• જેન્ડર તરફથી અકબંધ સહાય તેમ છતાં...

* ગુજરાત સરકાર દ્વારા પ્રકાશિત 'સામાજિક-આર્થિક સમીક્ષા'માં પ્રગટ થયેલા આંકડા અનુસાર

ભાજપનો ઉઘાડો પડ્યો છે દંભ આ છે હવે અંતનો આરંભ

કેઈલી બુકિંગ લક્ઝરી હોય એર ટિકિટ બુકિંગ

મુંબઈ, પુણે, જયપુર-ઉદપુર, અંબાલી, ભુવ, રાજકોટ, જામનગર, અવધનગર, સુરત, ભરૂચ, રામનેલી, પૂનાગઢ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

એપોલો/ગીરલા/સીચેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા

BIRLA TYRES, CEAT

તમામ સાર્વજનિક ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યુબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાપારી ભવે મળશે

જી. નં. ૮૫૧, વિમલમં ગોર્ડેન સેન્ટર, ભરૂચની ભારતીયી બુલ્ડોઝર, મોહર-૨૬, અંબાલી, ગો. નં. (૬) ૨૩૨૨૧૧૬૩, ૩૨૬૬૫૫૬૨, ૩૩૨૨૩૭૬૪, મો. : ૯૪૨૫૫ ૦૬૫૨૨

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ગો) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (દર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૦૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈપેર, કપચી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (જુદાવા/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

સ્ટીલ • PIPES • SHEETS

જી. નં. ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફેક્ટ : ૨૩૨૩૦૫૭૧, ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફેક્ટ : ૨૩૨૩૦૫૭૧ E-mail : gandhinagarsamechar@yahoo.com